

管城回族区召开组织工作暨城乡社区发展治理工作重点任务推进会 推动组织工作与中心大局深度融合 为管城经济社会高质量发展提供保证

本报讯 6月20日上午,管城回族区组织工作暨城乡社区发展治理工作重点任务推进会召开,贯彻全市组织工作和城乡社区发展治理工作重点任务推进会精神,传达区委书记张艳敏对组织工作的批示精神,总结去年以来工作,部署当前和今后一个时期工作。区委常委、组织部长、社治委主任雍明轩出席会议并讲话。

会议指出,去年以来,全区组织系统在区委坚强领导下,围绕中心大局,聚焦主业主责,推进各项工作取得新成效。具体做好了“八件事”:一是党的二十大精神教育培训起步稳效果好;二是区人大、区政府、区政协换届取得圆满成功;三是服务疫情防控攻坚战有力有效;四是干部队伍结构功能逐步优化;五是干部活力有效激发;六是“五星”支部创建取得较好成效;七是党建引领网格化基层治理体系初步构建;八是青年创新创业行动高开高走。另外,老干部工作、机构编制、公务员管理、党员电教、自身建设等也取得新进步。

会议强调,2023年的组织工作要突出学习贯彻党的二十大精神这一主线,推动组织工作与中心大局深度融合,不断筑牢忠诚之基、锻造干部之能、提升治理之效、激活创新之源,为管城区经济社会高质量发展提供坚强组织保证。要持续推进党的政治建设,以政治建设统领组织工作全过程、各方面,确保党的领导全覆盖、一贯到底。要聚焦贯彻党的二十大精神,抓实干部教育培训和党内主题教育,既要联动“学”,也要联动“改”,更要联动“干”。要聚焦打造高质量干部队伍,激励干事树导向、知事识人严考核、全面监督严管理,着力锻造具有引领现代化建设能力的干部队伍。要聚焦增强政治功能和组织功能,服务中心大局,深入贯彻区委决策部署,扎实开展“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理等党建统领系列创新实践。要聚焦推进人才强区战略,加大引育力度,完善人才政策,持续抓好引才聚才人才工作。要持之以



恒加强组织系统自身建设,强化政治统领、专业素养、调查研究和执行落实,切实把组工干部培养成为让党放心的“行家里手”。

会议由区委组织部常务副部长张伯勇主持,各街道党工委副书记、主管社治工作的副主任、分管组织工作的党工委委员,区直

单位分管组织工作的副职,组织部、社治委中层干部等110余人参加会议。
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

首届文化元宇宙暨微短剧产业大会召开 助力文化元宇宙和微短剧产业 在郑州蓬勃发展

本报讯 6月18日,2023元宇宙创新发展伙伴计划系列活动——首届文化元宇宙暨微短剧产业大会召开,相关元宇宙行业专家、元宇宙文化影视上下游龙头企业代表及知名影视人士齐聚一堂,围绕“精品微短剧 高质量发展”主题,共同探索元宇宙赋能微短剧产业发展的新态势、新机遇。此次大会由管城回族区委宣传部、管城回族区发改委等单位主办。



文脉不断、烟火不息,是郑州创建华夏历史文明传承创新基地全国重地的重要载体,也是加快打造国际消费中心城市的起步区和承载区,深厚的文化底蕴为文化产业发展提供了强大的内在支撑和原动力。此次大会,也

向众多元宇宙及影视行业人士推介了管城历史文化,将助力文化元宇宙和微短剧产业在郑州蓬勃发展,为经济社会高质量发展注入新的活力和动力。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 刘博闻 文/图

保交楼、稳民生 幸福如约而至

富田兴和城四号院、富田城九鼎公馆三号院一期圆满交付

本报讯 住房问题既是民生问题也是发展问题,关系千家万户切身利益。近日,富田兴和城四号院、富田城九鼎公馆三号院一期圆满交付,业主们顺利拿到了房屋钥匙,喜迎新居。

6月10日上午,在管城区富田兴和城四号院,业主韩先生看着即将入住的美丽家园高兴地说:“房子交付完以后收房验房的时候,我们挺欣慰挺开心的,小区绿植、景观和水系这一块儿比我想象的还要好一些。收房半个月就开始装修了,现在到了铺砖的阶段了,计划经过一个夏天散散味再搬过来。”

如期拿到富田九鼎公馆三号院新房钥匙的李先生开心地说:“收房前最担心的就是能不能保质交付,现在拿到钥匙了,心也放下了,整个小区环境很好,东大门的廊架水系看着高端大气,楼栋进门配置的感应门很方便,大堂内还做了漂亮的背景墙,感觉很温馨,用的材料也比较好。”

如期交房不减配,品质更要上得去。郑州兴和置业有限公司富田城项目负责人曹某说:“虽然这几年对我们的冲击确实比较大,困难也很多,但我们对建设质量标准要求很严格,采用的设计院都是上海知名的设计院,无论是景观设计、外立面设

计还是小区整体规划,都是国内一流的设计院。在施工过程中,我们派专人负责。施工标准高才能把好的设计效果呈现出来。”

在受多重因素影响的情况下,富田兴和城四号院、富田城九鼎公馆三号院能够如期保质交付,得益于各类助企惠企政策。管城区委、区政府严格贯彻落实省、市关于保交楼工作部署,充分运用政策,为项目提供帮助。其中为富田兴和城四号院申请专项借款0.8亿元,为富田城九鼎公馆三号院申请专项借款2亿元,配套融资3.7亿元,有效推动了项目持续有效建设并如期交付。

为推动全区保交楼工作顺利开展,管城区始终坚持“一楼一策一专班一银行”工作机制,多点发力,加压奋进,深入项目点实地督导,严格压实专班责任、属地责任、企业主体责任、部门配合责任,发挥多部门、多层次联动机制,召开多方联席会议,形成合力推进保交楼工作。同时,坚持盯问题、抓复工、保民生,在“保交楼”专项借款资金撬动、银行配套融资跟进下,27个保交楼项目建设取得明显进展。截至目前,共交付房屋8348套,面积87.9万平方米。
记者 冉红政 通讯员 姜璞